

让孤残儿童感受到母亲的爱

老妈妈爱心针线坊两天赶制出50件兜兜褂

母亲节来临,为了让福利院的孩子们感受到家庭的温暖,济阳街道财工街社区老妈妈爱心针线坊的妈妈们日夜赶工,2天赶制了50件兜兜褂。11日,老妈妈们亲手将针脚密实的衣服给孩子们穿上。



老妈妈爱心针线坊两天赶制出50件兜兜褂。

本报记者 孙璇

老妈妈们日夜赶工 2天缝制50件兜兜褂

10日上午,财工街社区一间不大的房间内一派繁忙的景象。

十多位老妈妈们各司其职,有的裁剪,有的缝纫,有的缝扣子,紧张而有序赶制一件件兜兜褂。

“这批兜兜褂是为福利院的孩子们准备的,就是想让他们在‘母亲节’来临之际,感受到亲人的关爱。”据介绍,为赶

时间老人们每天早上7点半就开始忙碌。社区陈大爷也将珍藏多年的老式缝纫机贡献出来,并主动当起了维修工。

裁剪做为缝制衣物的第一道工序,决定了缝制的总体进度。毫耄之年的马银兰是针线坊公认的“剪刀手”,一把剪刀

使用的行云流水。她总是习惯性的站着裁剪,一天下来,双脚都有些站不稳,为此她不时地敲打着双腿来缓解疲劳。

为了照顾孙子,家住济南的房志新老人来到济宁。正当老妈妈们如火如荼的赶制衣服时,房志新听说爱心针线坊的妈妈们要给福利院的孩子们做衣物后,房志新主动拦下了衣服的半成品缝口收尾工作。年过六旬的房志新,午饭也没有吃,偷偷一人加班缝制。

“看到这些老妈妈们热情澎湃,自己也被感动了。”财工街社区党委书记胡凤华也没闲着,看着老妈妈忙碌的身影,她总是拎着一壶水,主动给老妈妈们倒水。

老妈妈爱心针线坊中年龄最小的50多岁,最大的80多岁。老有所乐,他们将爱心传递,齐心协力的精神头也吸引了6名社区居民发挥光和热,如今这个团队已经有23个人。在大家伙团结合作下,两天内完成了50件兜兜褂的缝制工作。

孩子们真情相迎 老人们的心被暖化了

11日上午,老妈妈们乘车来到了济宁市社会福利中心。一进门,她们就弯下腰,张开了怀抱,迎接孩子们的到来。“妈

妈”“奶奶”,看到老妈妈们和工作人员,孩子们热情的投入她们的怀抱,眼神里充满了信任和欢喜。

赵西真紧紧的抱着孩子,孩子也用双手环着老人的脖子,和老人脸贴着脸,甚至亲吻老人的脸颊。“心都化了,就和看到自己的亲孙子一样,恨不得把所有的爱都给他们。”赵西真说。

“这里的孩子大都是孤残儿童,看到这些亲手缝制的衣服,孩子们很开心,争着抢着让老妈妈们抱。”济宁市社会福利中心综合部副部长黄鸣说。

张玉英是位退休老教师,看到这些孩子们,老人的心都被暖化了。“我愿意用一生的教育经验,发挥余热,让孩子们多长点知识,哪怕只能帮助一个孩子也是好的。”张玉英说。

老妈妈们给孩子们穿上亲手缝制的兜兜褂,因为事先了解到孩子们的年龄和尺寸,孩子们穿着很合身。孩子们看着自己身上的卡通衣服,露出纯真的笑容。

相聚的时间总是短暂的,临走时,老妈妈们与孩子们依依惜别。“孩子哭,我也哭,我总是忘不了当时的画面。”赵西真说。

老人们的到来给孩子们带来了关爱,而孩子们的纯真也感动了老人们。

“母亲节”到来,催热济宁“孝心经济” 女装、珠宝仍是消费重头戏

本报济宁5月13日讯(记者 马云雪) 免费拍写真,购物送康乃馨,大牌化妆品8.5折……母亲节来临,济宁各大商场纷纷抢占节日商机,推出各种以“母亲节”为主题的感恩促销活动,吸引客流,带旺消费。

记者走访了解到,济宁城区多家珠宝配饰店在今天均有活动,六福、周生生、通灵珠宝……以谢瑞麟爱意无限系列吊坠为例,原价5690元,母亲节特打出3999元。而基本每家都有一款主打促销产品,比平日价格优惠300到

500元之间。

而在济宁运河城商业摩尔,只要凭购物小票即可在服务台领取康乃馨鲜花一支,还可以得到母亲节贺卡一张,市民可以在贺卡上写上对妈妈的祝福。凭此贺卡还可以在五楼六楼的过锅瘾、豆捞坊、50拍椒麻鱼等餐厅享受8折优惠,如此一环扣一环的营销着实赢得了市民的欢心。

济宁贵和购物中心,则打出了“甄情满5月,全城爱传递”的系列活动。不仅会员可免费拍照领取精致摆件,

珠宝镶嵌类、服饰类、箱包、床品低至5折。其中,服饰类折扣促销吸引了不少市民。“很多新款的裙子都不打折,但母亲节5折。给妈妈买的这个裙子原价700多,买来才花了400,很合适。”刘女士拿着刚买的裙子告诉记者。

济宁运河摩尔相关负责人向记者介绍,母亲节热销商品,包括化妆品、女装、珠宝首饰以及智能小家电,商场有不少一家大小前来购物。目前来看,珠宝首饰同比增长两成,化妆品增长近三成,都是热销的品种。

三孔景区母亲节活动 传播倡导传统孝文化

本报济宁5月13日讯(记者 姬生辉 朱熔均) 投壶、茶艺、拓片……13日,曲阜市三孔景区以“大哉儒道 行孝承义”为主题,开展了“母亲节”孝文化系列活动。

当日上午,来自湖南、安徽、云南、北京的10组家庭穿过万仞宫墙前往孔庙。在孔庙金丝堂前,以“孝”为主题的《传承孝敬美德 塑造优良家风》的课程引得家长、孩童瞩目不已。台上老师认真讲解并示范父母、孩子有关的

行礼、受礼动作,台下几组家庭全神贯注观看并效仿学习。

活动现场人流涌动,一家人其乐融融共同参与其中,投壶体验结束后,全体成员共聚颜府体验茶艺课程及拓片课程,通过子女亲自向母亲敬茶,制作拓片,从而体现儒家孝义精神。

来自北京的刘女士说,当了母亲后,感觉身上的担子重了,也更有责任感了。希望三孔景区多多举办这样的活动,让更多人学习传播传统文化。

医养结合,三方成立医联体 在这里居民不仅能养老,还能享优质诊疗服务

本报济宁5月13日讯(记者 贾凌煜) 11日,济宁颐康医养有限公司、济宁医学院附属医院以及任城区南苑街道办事处三方,在凤凰怡康护理院举行医联体签约仪式。今后,济医附院将把广泛医疗资源分享给颐康医养公司,为辖区广大居民提供更加优质的诊疗服务。

济宁颐康医养有限公司董事长秦涛介绍,近年来,为积极应对人口老龄化,国家大力支持养老事业,尤其是医养结合产业的发展。同时,国家相继出台多项政策,鼓励社会资本参与发展医疗事业。在养老与医疗双重机遇面前,济宁颐康医养有限公司从2015年开始筹建任城凤凰医院,济

宁凤凰怡康护理院。如今,凤凰怡康护理院已于今年4月16日试运营,凤凰医院也将于7月底试运营。

其中,济宁凤凰怡康护理院是集养老、医疗、康复、保健为一体的综合型医护机构,建筑面积9600平方米,床位208张,其中医疗服务床位60张,并配有一定比例的安宁疗护床位。“护理院可以提供机构养老、日间照料、居家养老等服务。”秦涛说,机构养老主要为失能、半失能老人服务,包括长期卧床患者、需要长期护理者;截瘫、偏瘫、全瘫者;中、重度老年痴呆患者等。护理院以任城凤凰医院为依托,专业的医护团队,先进的康复设备,一流的管理,将全力为需

要医疗康复、长期照护的人群提供周到、细致专业的服务。

济宁医学院附属医院作为山东省区域医疗中心,自1951年建院以来,始终秉承“一切为了大众健康”的服务宗旨,特别是在老年医学、康复医学、临床护理等学科取得了显著成绩,积累了丰富经验。成立医联体后,济宁医学院附属医院将充分发挥学科优势和区域影响力,全力为济宁颐康医养有限公司提供优质高效的医疗服务,为搭建方便快捷、品质优良、普惠实用的新型养老服务平台贡献自己的一份力量,实现医养工作无缝对接,让南苑街道及周边街道老年人老有所医、老有所养,老有所乐。



三方共建医联体,为老人提供优质诊疗服务。本报记者 贾凌煜 摄